



ВОЖАТКОЕ ЛЕТО СТУДЕНТОВ ИМПИСР

Яна Галушко, СР-32, ВДЦ «Орлёнок» (г.Туапсе):

Мое лето прошло на пятерку с плюсом. Не первый год Всероссийский детский центр «Орленок» встречает команду из Новосибирска с распростертыми объятиями, и этот год не стал исключением. Именно в «Орленке» я впервые попробовала себя в качестве вожатой, и настолько полюбила этот лагерь, что прошлым летом снова вернулась туда, но работала уже педагогом-организатором и куратором отрядов. Я получила незабываемые впечатления!

Самое запоминающееся событие в лагере, конечно же, концерт вожатых. Ты стоишь за кулисами и ждешь своего выхода, при этом слышишь, как дети скандируют твое имя! В этот момент ты понимаешь, что все бессонные ночи в лагере были не напрасны. У тебя за спиной как будто появляются крылья – и ты летишь на сцену. Твои дети приходят в еще больший

восторг, зал взрывается эмоциями – это непередаваемо.

Юлия Кесслер, П-21, ДОЛ «Пионер» (НСО):

«Пионер» – чудесный лагерь, потрясающий вожатский отряд, замечательные дети! Это теплое, уютное место, где каждый день приносит много позитива. Самая яркая смена – третья. В моем отряде были дети, оставшиеся без попечения родителей. Я получила бесценный опыт и очень хорошие впечатления от работы с ними. Это было шикарное лето!

Надежда Кузьменко, ОРМ-43, ДОЛ «Орлёнок» (г.Мирный, Якутия):

Лето прошло на отлично! Много эмоций, много новых знакомств. Это было уже далеко не первое мое лето в лагере. Я второй год подряд работаю старшей вожатой в ДОЛ «Орленок». Лагерь замечатель-

ный, этим летом он отпраздновал свое пятидесятилетие. Наш педагогический отряд «Талисман» сработал на отлично. В его состав вошли и студенты ИМПИСР НГПУ. Хочется сказать огромное спасибо им за работу! Они большие молодцы! В «Орленок» хочется возвращаться вновь и вновь, потому что в нем чувствуешь себя как дома. В следующем году планирую снова туда поехать, буду рада всем желающим присоединиться к коллективу педагогического отряда «Талисман».

Ирина Холодулина, П-41, ДОБ «Алмаз» (г. Ленск, Якутия):

Это лето было лучшим! Два с половиной месяца работы художником-оформителем в команде с самыми замечательными людьми и чудесными детьми – что может быть прекрасней? Я получила бесценный опыт творческой работы, общения, работы в коллективе. Полезно было также пожить вдали от дома – это развивает самостоятельность. Самым ярким событием стала сказка, которую мы ставили в конце третьей смены – «Алиса в зазеркалье». Я и была той самой Алисой, первый раз в жизни играла главную роль.

Анастасия Францева, ОРМ-23, ДОБ «Алмаз» (г. Ленск, Якутия):

В детскую оздоровительную базу «Алмаз» я просто влюбилась. Я провела там два с половиной месяца, у нас был замечательный дружный коллектив из 18 человек. Каждый день был наполнен положительными эмоциями. Самое яркое впечатление этого лета – последний день третьей смены: такие сильные эмоции меня захлестнули. Еще хорошо запомнилась вторая смена. Мне достался отряд, в котором были дети 8-9 лет. Это было необычно, потому что раньше я работала только со старшими ребятами. Но я справилась и горжусь собой. Спасибо всем, кто был этим летом со мной!



Екатерина
Саулина

